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nota 
(ter beslissing) gedwongen verhuizing van mensen in zorgwoningen in Horst aan 

de Maas 

1. Aanleiding 
Aanleiding voor deze nota is een set Kamervragen van het lid Hijink (SP) over een 
gedwongen verhuizing van mensen in zorgwoningen in Horst aan de Maas, waar in 
totaal 18 volwassenen met een verstandelijke beperking en een intensieve 
zorgvraag verblijven. De vragen zijn ingediend op 13 maart 2023 en vormen een 
aanvulling op de vragen van het lid Westerveld (GroenLinks) van 2 maart 
(zaaknummer 1044611). 

2. Geadviseerd besluit 
Ik adviseer u om de antwoorden op de Kamervragen te ondertekenen, waarna 
deze antwoorden zo spoedig mogelijk kunnen worden verzonden. 

3. Kernpunten 
De Kamervragen hebben betrekking op twee zorglocaties van Pluryn in Horst aan 
de Maas, waar in totaal 18 volwassenen met een verstandelijke beperking en een 
intensieve zorgvraag verblijven. De zorg wordt gefinancierd vanuit de Wlz. 
Pluryn probeert al jaren om de kwaliteit van zorg op de beide zorglocaties in Horst 
aan de Maas te verbeteren. Dat is om meerdere redenen niet gelukt. 

In de beantwoording geeft u aan dat naast financiële overwegingen om deze 
locaties te sluiten vooral kwalitatieve overwegingen een rol hebben gespeeld. Een 
(gedwongen) verhuizing is een ingrijpende gebeurtenis; voor iedereen en dus ook 
(en misschien nog wel meer) voor (kwetsbare) mensen met een Wlz-indicatie. 
Tegelijkertijd zijn de situaties die vaak genoemd worden bij een gedwongen 
verhuizing, zoals een sluiting of een renovatie van een locatie of een samenstelling 
van een groep die niet langer passend is, niet altijd te voorkomen. 
U geeft in de beantwoording aan dat het belangrijkste is dat in dat soort situaties 
goed - en zo tijdig als mogelijk is - gecommuniceerd wordt met de cliënt en zijn 
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vertegenwoordigers en in goed overleg gezocht wordt naar alternatieven. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 
Er is politiek regelmatig aandacht voor (gedwongen) verhuizingen. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 
Zie draagvlak politiek. 

c. Financiële en personele gevolgen 
Niet van toepassing. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 
Niet van toepassing. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 
Input over deze casus van Pluryn is gebruikt bij de beantwoording van de vragen. 

f. Gevolgen administratieve lasten 
Niet van toepassing. 

g. Toezeggingen 
Niet van toepassing. 

h. Fraudetoets 
Niet van toepassing. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 
bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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